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            Vznik a smysl půdy

            Rozhovor s odborníkem z České zemědělské univerzity, který vysvětluje půdotvorné procesy a význam půdy pro život na Zemi. Co všechno ovlivňuje vznik této životadárné hmoty a proč je tak vzácná? Jak by vypadala naše planeta bez půdy? 
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            Péče o živočichy v zimě

             V zimě živočichové strádají. My lidé jim můžeme pomáhat. Ukážeme si, jakým způsobem můžeme pomáhat v zimě přikrmovat ptáčky, veverky, srny i vodní ptáky. Vysvětlíme si, které krmivo není vhodné, s kým se můžeme o přikrmování poradit.
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            Jarní rostliny

            Pasáž ukazuje některé rostliny, které kvetou brzy na jaře. Zavádí diváky do míst, kde mohou najít bledule či vzácnou liliovitou rostlinu kandík psí zub. Součástí pořadu je i téma migrace žab na jaře a zajímavosti o jalovci.
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            Fotosyntéza

            Vysvětlení principu i užitku fotosyntézy. Přeměna oxidu uhličitého a vody na cukr a kyslík probíhá v rostlinách za pomoci zeleného barviva – chlorofylu. Bez tohoto procesu by na Zemi neexistoval život v dnešní podobě.
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            Půdní typy

            Na světě jsou oblasti, kde by za kus úrodné půdy dali kdovíco, a pak oblasti, kde se daří úplně každé rostlině. Záleží na typu půdy a na tom, jestli je v dané lokalitě černozem, hnědozem, šedozem, podzol nebo jiná půda. Podle čeho půdu dělíme a kde můžeme jednotlivé půdní druhy najít?

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Dětská encyklopedie světa: Strom


                Dnes se dozvíme spoustu zajímavostí o stromech. Víte, jak žije strom? Jak dopravuje vodu a živiny z půdy až k horním lístečkům? A kteří živočichové mají ve stromech svá obydlí? Uvidíte, jak se různé dřeviny zpracovávají a čím se navzájem odlišují. A můžete si vyzkoušet „kouzlo“ s citrónovou šťávou.
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            Pracovní list: Stromy

            Tento pracovní list je určený pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ. Ověří vaše znalosti o stromech. Dokážete popsat jednotlivé části stromu?
Zdroj: Vojenské lesy a statky dětem - www.deti.vls.cz, autor Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
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            Pracovní list: Stromy a živočichové

            Tento pracovní list prověří vaše znalosti o stromech a živočiších, které můžete potkat nejen v lese. Víte, jaký je náš národní strom nebo kdo všechno patří do skupiny savců?
Zdroj: Vojenské lesy a statky dětem - www.deti.vls.cz, autor Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
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            Pracovní list: Strom

            Tento pracovní list je určený pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ. Ověří vaše znalosti o stromech. Umíte popsat jednotlivé části stromu? Zdroj: Vojenské lesy a statky dětem - www.deti.vls.cz, autor Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
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                Časová náročnost:

                20 minut
            

        


    






    
        
            Pracovní list: Strom jako panelák

            Tento pracovní list je určený pro žáky 1. stupně ZŠ. Ověří vaše znalosti o obyvatelích stromů. Víte, pro koho je strom obydlím? 
Zdroj: Vojenské lesy a statky dětem - www.deti.vls.cz, autor Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
        


        
            
                
                    
                        1. stupeň ZŠ
                    
                

            


            
                
                    
                        Přírodověda Vlastivěda
                    
                

            


            
            

        

    


    
        
            
                
                    
                        
                            
                        
                    
                
                
                    
                        
                            
                                
                            
                            
                                
                            
                        
                        
                        
                        
                            
                            
                        
                    
                



    

            


        


    



        


    


    
        
            Mohlo by vás také zajímat






    
        


        Živá příroda
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            Vlha pestrá

            Věděli jste, jak si vlhy pestré navzájem pomáhají s péčí o mladé? V jedné minutě vás seznámíme se zázraky naší flory a fauny.
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            Frnk z hnízda: Vajíčka na hnízdech

             V dokumentu o ptačím dětství a mládí sledujeme hnízdění čtyř druhů ptáků: vlaštovek, čápů, špačků a poštolek. Špačci mají plné hnízdo vajíček. Poštolka usedá na šest snesených vajíček. Čápi se střídají v sezení na vejcích.
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            Zoolaborka: Jak vybrat domácího mazlíčka

            Chtěli byste si pořídit domácího mazlíčka a nemůžete se rozhodnout, jaké zvířátko je pro vás ideální? Inu je potřeba zvážit spoustu věcí. Například, kolik času jste ochotni svému mazlíčkovi věnovat, jaké jsou vaše možnosti ohledně vybavení a financování domácího miláčka. Pojďme to rozebrat s Inžou do jeho laborky. 
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            Živočichové české přírody

            Ukázka výskytu čápa bílého a základní informace o jeho potravě a hnízdění. V pasáži se představí také náš největší had – užovka stromová –, přičemž je zmíněna i zajímavost k její roli v medicíně.
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            Jelen

            Pojďme se společně podívat do obory na naše největší volně žijící zvíře. A ne, není to bobr, jak si Terka na začátku myslí. Jelen totiž může vážit až 200 kg. Laně, samičky jelena, jsou o poznání menší a nehonosí se proslulou jelení chloubou, totiž parohy. 
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            Štěrková řečiště Bečvy

            Původní štěrkové řečiště Bečvy vytváří ideální prostředí pro život raků a mnoho druhů ryb. Prohlédněte si s námi ostrůvky, tůně a peřeje moravské řeky. V jedné minutě vám představíme malé zázraky fauny a flory v naší zemi. 
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            Louka v červenci

            Ukázka rostlin, se kterými se setkáváme na začátku letních prázdnin na loukách – chrpy, heřmánky, vzácně rostoucí upolín a kruštíky patřící mezi orchideje. Ze živočichů jsou představeni syslové obecní, dále housenky babočky kopřivové, motýla hojně se vyskytujícího v naší přírodě, a také krutihlav patřící mezi šplhavé ptáky.
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            Liška (ne)domácí

            Liška je sice zvíře lesní, divoké, v některých případech se však dostane do péče k lidem. I tak může být spokojená, pokud jí poskytneme vhodné prostředí a slušné zacházení.
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            Péče o nosorožce

            Pojďme se společně podívat na video o péči o nosorožce. Nosorožcům se musí pečlivě čistit jejich toaleta a také vždy odvézt starou trávu, kterou nesežerou. Kolem nosorožců se musí hodně uklízet. Veškerý kontakt s nosorožci je pouze přes mříže, chovatelé si musí od těchto zvířat udržovat odstup.
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            Halloweenská dýně

            Oslavy amerického Halloweenu pronikají do celého světa. Některé tradice už máme i u nás v České republice. S Halloweenem je zásadně spojená dýně vydlabaná do lucerny. Více se o Halloweenu i dýních dozvíte v reportáži z Wifiny.
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            Cestování s vařečkou: USA

            Cestování s vařečkou nás tentokrát zavede do USA. Představíme si americkou kuchyni a pro nás netradiční složení ingrediencí na french toast, který připraví tatínek s dcerami.
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            Marco Polo

            Pojďme se společně podívat na video o italském kupci z Benátek. Marco Polo vyrůstal v Benátkách a je autorem jednoho z nejslavnějších cestopisů vůbec. Jeho otec a strýc byli kupci. Když bylo Markovi 17 let, cestoval s otcem a strýcem za obchodem na východ. Vezli poselství nového papeže a strávili v Číně celých 17 let. Marco Polo pobyl také nějaký čas ve vězení. Po propuštění z vězení se stal bohatým obchodníkem a stále je symbolem odvážných cestovatelů. 
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        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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